

★重慶播音摘要

政府相信無發生恐慌理由。敵寇犯貴陽。並無直接威脅重慶之理。據前任中宣部長梁寒操言。政府認定時局嚴重。但對最後結果。仍懷堅決信念。毫不氣餒。

○美軍佔兩德國小埠

巴黎廿日電。美第一九兩軍在哥尼與杜塞爾多夫間之平原進展。佔拉謨斯多夫及格洛斯哈兩埠。德軍雖奉命死戰。亦要向羅伊爾河退縮。

尼與杜塞爾多夫間之平原進展。佔

聯軍沿四百英里長線進攻三星期

以來。德死傷及被俘兵士達十萬。

即用最精銳之後備兵補充。美第三

軍在沙爾低原進一英里半。離色格

夫力線之砲壘不及兩英里。第六軍

團在斯特拉堡以南進十四英里。加

緊包圍數萬德軍。第九軍于兩星期

來俘敵七千餘。毀德坦克車百餘輛

△美租借與英之物品

倫敦廿日電。英首相邱卓爾。今日

在衆院宣佈。英美商業。作長久計

・德國失敗後。美國之租借物品。

將減少一半。但英國將以現款購美

國之原料以爲製造出口貨之用。(

△行軍目的在於攻下重慶

△昆明一合衆社消息。倭軍由廣西進攻貴陽。進展迅速。今日更有驚

人之深入。據美第十四空軍戰鬥機隊襲擊後。返回基地報告稱。倭

寇騎兵由廣西越過邊界。已侵入貴州省境。昨日循都江入寨公路挺

進。美機向其掃射轟炸。予敵以重創。但倭軍不因此而停止。仍繼

續進。都江入寨公路是位於柳州貴陽幹路之東北。兩路約畧平

行。八寨乃貴州公路上一重要點。距貴陽東南僅六十五里。據東京

倭方播音稱。倭寇在華南展開總攻勢。是以中國戰時首都重慶爲絕

目的。倭軍進抵貴陽後。即可由該處直接進犯重慶云。

△倭俘澳軍一萬八千

△菲律賓一麥卡度將軍承認倭寇飛機隊於星期壹日猛烈襲擊島東邊之

美海軍艦隊。美方略受損傷。但據倭皇軍司令部發出戰訊。則謂倭

機是役大著戰果。計擊沉美戰鬥艦三艘。巡洋艦二艘。運輸艦四艘

・炸傷戰鬥艦一艘。巡洋艦一艘。擊落美機十五架云

△駐華美機襲敵交通

△重慶一美駐華第十四空軍司令部宣布。美國在華飛機分襲倭寇綿長

供應線。再度轟沉倭船六艘。兩艘貨船在雷州半島海外擊沉。壹艘

機并炸沉香港碼頭。及安南河內之火車機工廠及停車場。倭軍之集

中於鵝柱鐵路沿線者。被美機低飛掃射多次。倭兵死傷甚衆。

成魯重慶可能性極小。勸勉市民各宜互相鎮靜。據官方代言人稱。

△重慶商人發生恐慌

△重慶一在過去一星期內。重慶市面充滿不安空氣。商人以倭軍進犯

貴陽。深恐重慶亦將不保。紛紛將貨物傾銷。其他意志不定之輩。

同時發生鼓噪。當局爲維持都安寧。昨日特發出通告。指明倭寇

威脅重慶可能性極小。勸勉市民各宜互相鎮靜。據官方代言人稱。

○致公總分堂校選訊

此間致公總分堂。昨廿六日選定明

年新任職員候選人。又定期十二月

三日複選。照錄其長紅如左。

啟者。茲定期十二月三日(即星期

日)複選本堂職員。由午後一點鐘

△本埠新聞

△本埠新聞

○大補丸補身之功效

治脚冷脚震。眼花耳鳴。能開胃消食。

治常多夜尿。補血行氣。治身虛腰痛。

大便閉結。治尿後反滴。

欲求速用

功老人服之。實有還少之功。

○大補丸

每盒五元二毫

常有正鹿尾丸

神效玉桂

救急萬靈油

小盒

五毛

○大補丸補身之功效

治腳冷脚震。眼花耳鳴。能開胃消食。

治常多夜尿。補血行氣。治身虛腰痛。

大便閉結。治尿後反滴。

欲求速用

○大補丸

每盒五元二毫

常有正鹿尾丸

神效玉桂

救急萬靈油

小盒

五毛

</div